Дизайн-проект обнов-

ленной библиотеки основан на произведении

Константина Лагунова «Городок на бугре». Но-

вые читальные залы оснастили современными обо-

рудованием и техникой.

Фонд литературы значи-

тельно пополнился: на на-

чало 2024 года в нем хра-

нилось 153 444 экземпляра

книг, что на 2 340 больше,

чем пару лет назад. Кроме

того, здесь зарегистриро-

вано более 1 300 читате-

лей, которых теперь будут

обслуживать с помощью

автоматизированной си-

Справка

В гости к Лагунову

В Тюмени открыли детскую библиотеку, обновленную к 100-летию известного писателя

|| Событие

Детская библиотека имени Константина Лагунова распахнула свои двери для юных читателей Тюмени. Капитальный ремонт, реализованный к столетию известного писателя, завершился в конце 2023 года. Специалисты полностью реконструировали фасад и входную группу здания, заменили системы коммуникации.

В торжественном открытии приняли участие губернатор Александр Моор, глава региональной столицы Руслан Кухарук, депутаты Тюменской областной Думы Андрей Артюхов и Наталья Шевчик, директор департамента культуры Елена Майер, а также дочь писателя Ольга Лагунова.

С душой и творческим подходом

Почетные гости вместе с сотрудниками учреждения осмотрели обновленную библиотеку. Глава региона обратил внимание на то, что организаторы изменили пространство с душой и творческим подходом.

– Сегодня библиотека – это не только место, где хранится много интересных книг, но и творческое, образовательное пространство. Мне кажется, такой интересный симбиоз классической библиотеки и современных технологий создает новый интерес и возможности, чтобы наши дети развивались как гармоничные личности. У нас есть совместные проекты для детей и взрослых. Я считаю, что это принципиально важно в Год семьи. Потому что занятия в таком замечательном пространстве – один из лучших способов времяпрепровождения родителей и детей, – сказал Александр Моор.



Современная библиотека – это место знаний, технологий и общения ∥ Фото Сергея КУЛИКОВА



Самые маленькие здесь смогут подготовиться к садику, детки постарше – приобщиться к чтениям, школьники смогут заниматься в театральной мастерской или студии звукозаписи, участвовать в познавательных встречах | Фото Сергея КУЛИКОВА

Он пожелал коллективу библиотеки и будущим посетителям здоровья, удовольствия от знакомства с книгами и друг с другом.

Глава региона также напомнил, что за последние пять лет в Тюменской области в рамках нацпроекта «Культура» было преобразовано 13 таких пространств. Александр Моор оставил первую запись в электронной книге почетных посетителей библиотеки. Сотрудники обещают, что эта инициатива станет традиционной.

Подарок всему городу

Глава города Тюмени Руслан Кухарук заверил, что прошедшее мероприятие - одно из многих, которые будут проведены в этом году в областной столице в честь юбилея Константина Лагунова.

– Это замечательный подарок всему нашему городу. В рамках нацпроекта «Жилье и городская среда» будет благоустроен сквер имени Константина Лагунова. Приятно, что в этом году мы вместе с вами



Здесь пространство с особенным духом, отметила



посетим еще одно событие и скажем слова благодарности замечательному человеку, – обратился он к собравшимся.

В будущем сквере появятся малые архитектурные формы, спортивные и детские площадки, которые будут посвящены творчеству тюменского писателя.

В своем выступлении Ольга Лагунова, дочь писателя, вспомнила, как в детстве папа знакомил ее с книгами и библиотеками.

- Когда мы приехали в Тюмень в 1961 году, библиотек было очень мало. Я помню, какое отношение к ним было у папы. Если его приглашали туда на встречу, он никогда не отказывался, откладывал все дела и приходил, – рассказала дочь писателя. – Насколько гармонично и удачно в этой библиотеке сочетаются технологии и книги в том формате, в котором мы привыкли их видеть. И они не спорят друг с другом, а очень хорошо сосуществуют. Здесь пространство с особенным духом. Больше всего меня впечатлил стеллаж с книгами, созданными детьми, как отклик на творчество писателя.

Добавим, что капитальный ремонт библиотеки был проведен за счет средств областного бюджета.

Евгений ТИМОФТИ

Маримба, ксилофон и пианино

Все детские школы искусств Тюменского района обеспечены новыми музыкальными инструментами



У юных талантов есть все возможности развиваться в желаемых направлениях и показывать достойные результаты на конкурсах **Фото Екатерины ХРИСТОЗОВОЙ**

В Тюменском районе все детские школы искусств обеспечены новыми музыкальными инструментами, мебелью, учебно-методической литературой и интерактивным оборудованием. В период с 2019 по 2023 год в муниципалитете велась работа по оснащению в рамках нацпроекта «Культура».

Так, в единственном районном отделении ударных инструментов Боровской ДШИ «Фантазия» появилась маримба. Это родственник ксилофона родом из Южной Мексики. А для отделений Онохинской ДШИ в селах Червишево и Онохино

приобрели два белых рояля и циф- ков – мольберты, этюдники, шкаровое пианино.

– Если на акустическом пианино вы – пианист, то на цифровом инструменте можете стать целым оркестром, – отмечают специалисты.

Для дошколят было закуплено свыше 200 шумовых и ударных инструментов: клавесов, ложек, трещоток, треугольников, тон-блоков, шейкеров и маракасов. Они помогают развивать слух, чувство ритма, мелкую моторику и внимание.

Также в учреждениях появилось и современное специализированное оборудование. Звуковая техника с микшерными пультами, микрофонами, активными сабвуферами – для музыкантов. Для хореографии - зеркала и станки, а для художни-

фы для сушки и хранения рисунков, стойки для натюрмортов.

- Три детские школы искусств оборудованы муфельными печами и гончарными кругами для занятий по направлению «Керамика». А для Каскаринской ДШИ «Ритм» закуплены настольные ткацкие станки для занятий ковроткачеством, - рассказали в пресс-службе главы Тюменского района.

Отметим, что благодаря реализации программы юные жители района могут радоваться творчеству, развиваться в желаемых направлениях и показывать достойные результаты на всевозможных конкурсах.

Борис КОСТЫЛЕВ